

杭温高铁最新消息 每一个都与金华有关



据浙江新闻客户端 编辑 何贤君

昨天(5月8日),浙江省发改委官网发布《关于新建杭州至温州铁路义乌至温州段初步设计的批复》。

根据批复,新建杭州至温州铁路义乌至温州段的建设规模和内容包括,杭温铁路义乌至温州南(含)段正线长218.261公里,其中义乌站至永嘉站新建正线长度201.44公里、永嘉至温州南段利用甬台温铁路16.821公里。义乌站杭温铁路与杭长客专上、下行联络线,合计线路长5.528公里;永嘉站上行疏

解线线路长4.02公里。温州南动车所、温州南站改扩建工程等配套工程。规划甬金联络线、金义城际铁路与该项目同步实施工程;长源村线路所预留温州东方向联络线与该项目同步实施工程。

据介绍,杭温铁路义乌至温州段共设义乌、横店、磐安、仙居、楠溪江、永嘉(温州北)及温州南等7个车站。其中,永嘉(温州北)、温州南站为客运始发站,义乌和横店站为具备始发功能的客运中间站,磐安、仙居、楠溪江3个站均为一般客运中间站。

其中,在永嘉站,杭温铁路引入车站对侧新建的杭温场,杭温场新设到发线6条(含正线)、岛式站台2座、侧式站台1座,预留动车存车场条件。温州南站,在既有4台10条到发线的基础上,新增到发线4条、岛式站台2座,既有天桥、地道相应延长。楠溪江站,设到发线4条(含正线2条),侧式站台2座,旅客地道1座。

杭温铁路义乌至温州段设计行车速度350公里/小时。该项目设计有义乌特大桥、横店特大桥、楠溪江大桥、楠溪江特大桥等重点桥渡。楠溪江大桥原则同意以主跨2-120米混凝土刚构斜拉桥跨越既有楠溪江大桥的

方案。楠溪江特大桥原则同意正线跨楠溪江(39+81+240+81+39)米斜拉桥方案和上行疏解线跨楠溪江(100+216+100)米刚构连续梁方案。

杭温铁路建成之后,杭州到温州只要1个小时左右,大大缩短了杭温两地的交通时长,也为温州全面融入全省“1小时交通圈”打下坚实的交通基础。

此外,5月7日-8日,杭温高铁二期项目可研审查会在北京顺利召开,确定在浦江设站。

会议由中国铁路总公司鉴定中心副主任俞祖法主持。会议通过了设计单位编制的可研报告,预示杭温高铁二期项目已进入实质性阶段,工程预计2022年前全线完工投入运营。

杭温高铁二期运营里程约为58.4公里,设计时速350公里,总投资额约95.7亿元,义乌经浦江到桐庐,设桐庐东站跟杭州西枢纽连接线相接。作为长三角高速铁路圈的重要组成部分,杭温高铁二期是连接杭州都市区、金华-义乌都市区和温州都市区1小时交通圈的“中枢神经”,是长三角经济区连接海峡西岸经济区便捷通道,也是衔接长江经济带和海上丝绸之路的重要通道。

金华“白玉王”枇杷搭上电商快车



5月5日立夏已过,夏天就正式地拉开了序幕。热情肆意的芒果、甜蜜俏皮的草莓、红艳诱人的樱桃、活泼鲜嫩的桑葚……你方唱罢我登场,把五月初夏的水果市场簇拥得十

分热闹。而有着“果木中独备四时之气者”美誉的枇杷也占得一席之地,让广大水果食客一睹芳颜,一尝滋味。

枇杷因叶子形似古乐器琵琶而得名。成熟的枇杷味道甜美,营养颇丰,有维生素与矿物质。中医认为枇杷果实有润肺、止咳、止渴的功效。

枇杷若以果肉色泽分类,可分为红肉类(红砂)和白肉类(白砂)两大类。红肉类枇杷,果肉呈橙红或橙黄色,虽然产量较高,但肉质较粗,风味稍逊。而白肉类枇杷,果肉呈白色、乳白色或淡黄色,果皮薄,肉质细,味甜,品质佳,适于鲜食。

拥有东阳最大枇杷林之一的军兴农庄就致力于种植白肉类枇杷,老板朱军兴介绍说:“白色的枇杷肉软而厚,水份多,入口鲜甜,大家都爱吃。所以我们就主要种植白枇杷了。”据了解,时令水果大受欢迎,而口味上佳的时令水果也渐渐走出小县小城,搭上电商快车,运往各地。军兴农庄的负责人告诉笔者:“我们也赶上了电商快车,注册了‘白玉王’,让大家足不出户就能吃到新鲜的白枇杷。”

邹芮/文



想吃你就扫一扫

金华公安摧毁跨省流窜盗窃高档别墅职业犯罪团伙

5月8日上午10点,金华市公安婺城分局召开新闻发布会发布了金华市“婺城分局传统加科技手段摧毁跨省流窜盗窃高档别墅职业犯罪团伙”的案件侦破情况。

2017年6月17日,报案人胡某位于安地香溪玫瑰园别墅内的保险柜被撬,被盗名贵手表、黄金、珠宝首饰等物品,共计损失价值约115万元人民币。婺城分局接到报案后,成立专案组开展侦破工作。侦查发现2017年6月9日在江南保集蓝郡小区连续发生的

4起入户盗窃案和6月15日邻街的桂语山居排屋盗窃案与这起案件作案手法相同,极有可能是同一伙人。办案民警对案件视频侦查发现嫌疑人具有极强反侦查意识,分工明确、手法老练,如果不及时抓捕归案,还会有更多群众的生命财产受到威胁。

专案组将这三个小区的案件进行并案侦查,立即在48小时内成功抓获4名犯罪嫌疑人。审讯中,龙某强提供的线索里,这个团伙还有其他8名嫌疑人。经研判,团伙其中2

人在武义被警方抓获,剩余6人已跑回贵州老家松桃磐石镇躲避风头。最终,抓捕组辗转重庆、厦门等地,成功抓获6名嫌疑人。

至此,婺城警方成功破获了部督案件香溪玫瑰园特大入户盗窃案,摧毁了以龙某强等为首的跨省流窜盗窃高档别墅职业犯罪团伙,抓获团伙成员12人,带破浙江、上海、福建等地盗窃高档别墅区案件100余起,涉案价值300余万元。

王慧 王淑琴/文



登千米高山 / 赏千年杜鹃 / 观千亩花海 / 访千年古寺

2018 天台山云锦杜鹃节

5月5日~5月20日 华顶赏杜鹃花、石梁景区、国清寺二日游

成人:258元/人 儿童:228元/人

金华各大旅行社均可报名